
Megoldás.Mivel minden üzletben ugyanolyan valószín¶séggel fordulnak el® az ajándéktárgyak, a vásárlásra össze-

sen 3
3
= 27 lehet®ségünk van.

A vásárlás során legalább 3000 és legfeljebb 4500 forintot költhetünk el, mivel összesen 5000 forintunk van és még

kell, hogy maradjon pénzünk. Számoljuk össze, hány olyan lehet®ség van, amikor 4500 forintnál többet költenénk.

Ha minden boltban a legdrágább, 2000 forintos ajándékot vásárolnánk, akkor összesen 6000 forintot �zetnénk. Ez

1 lehet®ség.

5500 forintot akkor �zetnénk, ha 2 darab 2000 forintos és 1 darab 1500 forintos ajándékot vásárolnánk. Ez utóbbit

háromféleképpen tehetnénk: vagy az els®, vagy a második, vagy a harmadik boltban választjuk. Ez összesen 3 új

lehet®ség.

5000 forintot �zetünk akkor, ha a 2 darab 2000 forintos ajándék mellé egy 1000 forintost választunk. Az el®z®höz

hasonlóan ez újabb 3 lehet®séget ad. Ugyanígy 5000 forintot �zetünk akkor is, ha 2 darab 1500 forintos ajándék mellé

egy 2000 forintost választunk. Erre ugyan
sak 3 lehet®ségünk van.

Ezzel az összes nem kedvez® esetet felsoroltuk. Ezek száma 10, így a kedvez® esetek száma 27 − 10 = 17, és a

keresett valószín¶ség

17

27
≈ 0,63.
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